

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Математика)»**  
**для другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 014 Середня освіта (спеціалізація 014.04 Математика)**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

«Я мислю – отже я існую», – мислив філософ Рене де Карт. Сучасний розвиток суспільства потребує не лише розумних і освічених людей, а й їхньої здатності до постійного розвитку та самоосвіти. Основи цього закладає шкільна освіта, а особливо – навчання математиці.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Математика)» розроблена з урахуванням ринку праці, а також основних тенденцій розвитку сучасної математичної шкільної освіти. Про це свідчать імена розробників, які не лише займаються професійною математикою та її викладанням у Львівському національному університеті імені Івана Франка, а й беруть активну участь у підготовці різноманітних освітніх і математичних заходів учнівської молоді: керуванні науковими працями школярів, турнірами та олімпіадами.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Математика)» має ґрунтовно розроблену структуру, яка включає в себе загальні та спеціальні компетенції, програмні результати навчання та компоненти підготовки вчителя математики, які корелюють між собою, вимоги для забезпечення якості навчального процесу.

Особливістю запропонованої освітньої програми є не лише гармонійне поєднання фундаментальних знань з математики із сучасними технологіями, а й можливість підготувати вчителя математики для загальноосвітніх закладів та для спеціалізованих математичних класів і шкіл. Такий рівень підготовки вчителя математики дає змогу до розвитку різнобарвної творчості вчителя і проведення різноманітних наукових заходів учнів гурткової роботи та підготовки до предметних олімпіад.

На мою думку, колектив проектної групи цієї освітньо-професійної програми запропонував чіткий та аргументований проект навчальної програми, наповнення та структура якого є цікавим та мають непогані перспективи розвитку в подальшому, а тому рекомендую до впровадження освітньо-професійну програму «Середня освіта (Математика)».

Заступник директора  
Жовківського закладу загальної  
середньої освіти I-III ступенів №3  
вчитель кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»  
педагогічне звання «старший учитель»  
Жовківської міської ради  
Львівського району Львівської області



Олександра БЕНЬКО